

Mă numesc Căstian, sunt de'n Poveu și am 70 ani.

Mentionez că am fost fumător timp de 35 de ani, până în anul 1999. A trebuit să renunț la fumat datorită durerilor pe care le-am înregistrat atât în deplasare cât și noaptea în timpul somnului (câreei).

În anul 2010 în urma efectuării unor investigații la Institutul de Cardiologie „Prof. Dr. I.M. George Georgescu” Iași, am fost diagnosticat cu arteriopatie obliterantă - membreme inferioare (dr. + stg), cardiopatie ischemică cronică, HTA esențială gr. II, litiază biliară, diabet zaharat tip II.

Am fost operat, prin efectuarea a două by-passuri. Pentru fiecare diagnostic mi-a fost recomandat și tratamentul medicamentos, pe care l-am respectat corect în recomandările. Problemele încep să apară în ultimii 2-3 ani și am dureri puternice la mișcări, atât în mers cât și în repaus. Pentru a scăpa de aceste „cosmaruri” de la mișcări, am început să fac diferite masajе cu unele produse farmaceutice. Durerile spre dezașoria mea au continuat. Mersul era tot mai arduos și schișcăm vizibil, durerile fiind aproape de nesuportat.

O curiozitate, văzându-mă și poverindu-mi motivele acestei stări, mi-a spus că și ea a avut asemenea probleme și a scăpat de ele beneficiind de tratamentul autorindicat al terapiei BOWEN, îndrumându-mă în același timp spre cabinetul d-nei terapeut Mihaela (tel. 0743/75502)

Î-am expus d-nei Mihaela problemele mele privind durerile din încliecturi, durerile musculare, cervicale, practic din întregul sistem osos și muscular.

Începând procedurile de terapie, de la primele sedințe am observat că ecra se schimbă în bine. Durerile, începând cu cele din glezne au început să fie mai mici, la fel și cele din solduri. Depășirea a început să fie mai ușoară, durată și intensitatea (ritmul) mersului fiind în continua creștere. Când încep depășirea, încep ea și cum ar fi fost probleme. Dacă încep durerile, totul este în reducere ritmul și să mă depășez mai departe, chiar dacă simt dureri, aceasta este suportabilă.

Când stam mai mult timp în picioare sau chiar la masa de lucru, aveam senzația ca-mi cade pur și simplu capul, având o durere insuportabilă între omoplati și coloana vertebrală. Această durere în prezent nu mai simt.

Am remarcat de asemenea la d-na Mihaela ușurarea și atenția cu care efectuează procedurile, fără husecări, dureri și-ți induce o stare de relaxare, de bine. Tot datorită procedurilor Proven am început să dorm.

În concluzie, sunt multumit de rezultatele obținute până în prezent (de la un om care își ține fără picioare, la unul care nu mai schiopotează vizibil, mergând în pas vizi) și sunt convins că se va fi și mai bine.

Cristian
0740/698515